

[bookmark: _Hlk149568719]ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ ОСЕНИ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ АПК
ПОСТ-РЕЛИЗ ВЫСТАВКИ «КормВетГрэйн-2024»
С 22 по 24 октября, в Москве, при поддержке Минсельхоза России, Россельхознадзора и Росрыболовства, с успехом прошла Международная выставка кормов, кормовых добавок, ветеринарии и оборудования «КормВетГрэйн-2024», в очередной раз подтвердив статус главного специализированного события осени для профессионалов кормовой и ветеринарной отраслей, производителей комбикормового оборудования, а также оборудования для переработки, хранения и транспортировки зерна.
По насыщенности и продуктивности выставка показала рост по всем показателям: за 3 дня в работе выставки и мероприятиях ее Деловой программы приняли участие 11 135 профессионалов из 29 стран и 67 регионов России. Значительно увеличилось количество иностранных участников и посетителей, а также представителей посольств и консульств зарубежных стран.
В торжественной Церемонии открытия «КормВетГрэйн-2024» приняли участие: с приветственным словом от Россельхознадзора выступил Директор ФГБУ ВГНКИ Антонов Е.В., Председатель Общественного совета при Россельхознадзоре Маницкая Л.Н., Чрезвычайный и полномочный посол Аргентины в Российской Федерации Энрике Игнасио Феррер Виейра, а также руководители ведущих отраслевых союзов и ассоциаций.
На Церемонии открытия выставки было официально объявлено о назначении Генерального директора компании-организатора выставки Николаева Алексея Александровича на должность Генерального директора Союза комбикормщиков.
В течение трех дней выставки, в конференц-залах непрерывно проходили мероприятия Деловой программы, организованные при участии Минсельхоза России, Россельхознадзора, отраслевых союзов, ассоциаций и бизнес-сообщества.
Ключевыми мероприятиями Деловой программы выставки стали: 
− II Международный форум «Аквакультура. Современные корма и технологии, актуальные тренды и перспективы», организаторы – аналитическая компания FEEDLOT, дирекция выставки «КормВетГрэйн»; 
− ФОРУМ «Рынок кормов: инвестиции и инновации для развития бизнеса», организаторы − аналитическая компания FEEDLOT и проект «Агроинвестор»;
− Форум «Рынки зерна и масличных: основные тренды развития и точки роста», организаторы − аналитическая компания FEEDLOT и проект «Агроинвестор»;
− Конференция «Китай 2.0. Итоги Экспорта продовольствия из России в Поднебесную в 2024 году», организатор − аналитическая компания EMEAT;
− Форум «Развитие цифровой среды в АПК: технологии и кейсы от ведущих экспертов», организаторы – компания Матрица, дирекция выставки «КормВетГрэйн»;
− Экспертно-консультационный совет по ветеринарии, организаторы − Национальный Союз Свиноводов, Национальный Союз Птицеводов, при поддержке Национального Союза Производителей Молока и Национального Союза Производителей Говядины;
− Круглый стол «Кормовая отрасль – перспективы развития. Государственное регулирование», организаторы − Россельхознадзор, ФГБУ «ВГНКИ»;
− Круглый стол «Перспективы развития ветеринарной отрасли», организаторы − Россельхознадзор, ФГБУ «ВГНКИ».

Еще одним знаковым событием выставки стало подписание Соглашения о приемо-передаче линии по производству кормов для аквакультуры в Нижегородской области между российским агрохолдингом «Русское поле» и китайской компанией «FAMSUN».
Соглашение подписали генеральный директор Агрохолдинга «Русское поле» Антон Романов и генеральный директор компании «FAMSUN» в России Рэйни Цянь.
Выставка стала знаковым событием для компаний – лидеров отрасли:
Компания «Коудайс МКорма» – ведущий производитель премиксов и престартеров премиум-класса – по итогам выставки забрала сразу 3 кубка, получив Гран-при в номинации «Комбикорма, белково-витаминно-минеральные концентраты и премиксы» за инновационный отечественный комплекс для свиней NorTop, минимизирующий последствия стресса в предубойный период, за оригинальный стенд в стиле брутализм, символизирующий тернистый путь компании на рынке длиною в 30 лет и активную поддержку выставки. 
Официальный партнер выставки − Компания «МегаМикс» отметила 25-летний юбилей на площадке «КормВетГрэйн». В этом году крупнейший производитель премиксов, кормовых добавок и концентратов удостоился Гран-при в конкурсе «Инновационные кормовые решения» за разработку и производство углеводного кормового концентрата «Энергетический 1» и смеси кормовой - лизунец «МЕГАЛИКС ФРЕШ», а также еще нескольких наград от организаторов выставки.
ГК «Содружество» – одни из лидеров агропромышленного сектора России также отметила свой юбилей: 30 лет на Российском рынке., а ООО «Никомикс» - российский производитель премиксов отметила свое 25-летие.
По отзывам экспонентов и посетителей можно смело утверждать, что мероприятие прошло крайне продуктивно: было проведено большое количество деловых встреч, найдены новые клиенты, налажены новые международные связи. 
Такой успех объясняется специализацией выставки, которая позволяет уже не первый год привлекать исключительно профессиональную целевую аудиторию. Отдельно стоит отметить, что проект «КормВетГрэйн» полностью российский, а развитие отечественного производства является ключевой целью мероприятия.
[bookmark: _Hlk149594561]В заключительный день на торжественной церемонии закрытия «КормВетГрэйн–2024» состоялось награждение участников и победителей конкурса «Инновационные кормовые решения». Призерам были вручены памятные кубки и дипломы:
ООО «МЕГАМИКС», ООО «Коудайс МКорма», ООО «ЕВРОВЕТФАРМ»,       ООО «БОНАКА», ООО «Лайф Форс Групп», ООО «ИННОВАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «АПЕКС ПЛЮС», АО «Капитал - ПРОК», ООО «Доза - Агро», ООО «НИТА - ФАРМ», ООО «Трионис Вет», ООО «Надвоицкий завод ТДМ», ООО ПКФ «Южно-Курильский Рыбокомбинат», ООО «Агропромышленная микробиология групп» (АМ ГРУПП).

Партнерами выставки в 2024 году стали:
Официальные спонсор выставки: компания «Альянс Био Продукт»;
Официальный партнер: компания «МегаМикс»;
Партнер раздела «Кормовые решения»: Компания «Кормовит»;
Партнер раздела «Ветеринария»: ГК «Корпас»;
Партнер раздела «Оборудование для производства комбикормов»: Компания «FAMSUN»;
Партнер деловой программы: Аналитическая компания FEEDLOT;
Отраслевой партнер: Проект «Лидеры АПК».
Подводя итог работы выставки «КормВетГрэйн», большинство участников и посетителей отметили, что она проходит в удобное время, когда можно первыми узнать о новинках в отрасли и построить планы на будущее.
До встречи на будущей выставке «КормВетГрэйн» с 29 по 31 октября 2025 года!



