

[bookmark: _Hlk149568719]ПРЕСС-РЕЛИЗ ВЫСТАВКИ «КормВетГрэйн-2025»
С 29 по 31 октября, в Москве, при поддержке Минсельхоза России, Россельхознадзора и Росрыболовства, пройдет Международная выставка кормов, кормовых добавок, ветеринарии и оборудования «КормВетГрэйн-2025».
В 2024 году выставка очередной раз подтвердила статус главного специализированного события осени для профессионалов кормовой и ветеринарной отраслей, производителей комбикормового оборудования, а также оборудования для переработки, хранения и транспортировки зерна.
По насыщенности и продуктивности выставка показала рост по всем показателям: за 3 дня в работе выставки и мероприятиях ее Деловой программы приняли участие 11 135 профессионалов из 42 стран и 67 регионов России. Значительно увеличилось количество иностранных участников и посетителей.
В период проведения выставки конференц-залах непрерывно проходят мероприятия Деловой программы, организованные при участии Минсельхоза России, Россельхознадзора, отраслевых союзов, ассоциаций и бизнес-сообщества.
По отзывам экспонентов и посетителей прошедших мероприятий можно смело утверждать, что мероприятие является крайне продуктивным: проводится большое количество деловых встреч, находятся новые клиенты, налаживаются новые международные связи. 
Такой успех объясняется специализацией выставки, которая позволяет уже не первый год привлекать исключительно профессиональную целевую аудиторию. Отдельно стоит отметить, что проект «КормВетГрэйн» полностью российский, а развитие отечественного производства является ключевой целью мероприятия.
Большинство участников и посетителей отмечают, что выставка проходит в удобное время, когда можно первыми узнать о новинках в отрасли и построить планы на будущее.
До встречи на будущей выставке «КормВетГрэйн» с 29 по 31 октября 2025 года!
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